Správa o prerokovaní
Obec Hrubý Šúr, ako príslušný orgán územného plánovania, obstarala v zmysle zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon ) v znení neskorších predpisov a vykonávacej vyhlášky MŽP SR č.55/2001 Z. z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii spracovanie územnoplánovacej dokumentácie – „Územného plánu obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013“. 
Dôvodom obstarania „Zmien a doplnkov č. 01/2013“ je snaha obce Hrubý Šúr, ako orgánu územného plánovania, vyhovieť podnetom fyzických a právnických osôb, ktoré boli obcou posúdené v rámci procesu prípravy zmien a doplnkov ÚPN O Hrubý Šúr ako vhodné pre zaradenie k rozvojovým lokalitám.
Riešeným územím „Zmien a doplnkov č. 01/2013“ je administratívne územie obce Hrubý Šúr (k. ú. Hrubý Šúr), pre ktoré sa upravujú niektoré zásady a regulatívy záväznej časti uvedené v textovej a grafickej časti dokumentácie. Uvedené zmeny a doplnky nie sú v rozpore so základnou koncepciou rozvoja obce, stanovenou v pôvodnom územnom pláne obce Hrubý Šúr v znení neskorších zmien a doplnkov.
Predmetná ÚPD bola obstaraná prostredníctvom odborne spôsobilej osoby na obstarávanie ÚPP a ÚPD – Ing. arch. Jana Zlámalová, reg. č. 219. Spracovateľom ÚPN obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č.01/2013  je  ÚPn ,s.r.o., hl. riešiteľ Ing. arch. Monika Dudášová.
Obstarávateľ, Obec Hrubý Šúr, predložil Okresnému úradu  Senec , úsek posudzovania vplyvov na ŽP (ďalej len „OÚ Senec“) podľa § 5 zákona č.24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) oznámenie o strategickom dokumente „Územný plán obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013“. 
V zmysle rozhodnutia OÚ  Senec č.OU-SC-OSZP/2014/4-Gu (413/2013) zo dňa 29.01.2014 sa strategický dokument „Územný plán obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č.01/2013“ n e b u d e   p o s u d z o v a ť  podľa  zákona  č. 24/2006 Z. z. Zo stanovísk doručených k oznámeniu vyplynuli niektoré konkrétne požiadavky vo vzťahu k strategickému dokumentu, ktoré budú zohľadnené v ďalšom procese vykonávania činností, pre ktoré vytvárajú rámec podľa osobitných predpisov.
Dotknuté orgány štátnej správy a organizácie boli o prerokovaní návrhu ÚPN obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013 upovedomené priamym oslovením listom starostu obce.
Verejnosť bola o začatí prerokovania návrhu ÚPN obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013 upovedomená verejnou vyhláškou dňa 15.10.2013 s možnosťou uplatnenia svojich pripomienok do  30 dní od zverejnenia t. j. do 15.11.2013.
        Pripomienky a námietky uplatnené v zákonom stanovenej lehote boli vyhodnotené a zapracované do upraveného návrhu  ÚPN obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013. K časovému posunu v rámci prerokovania návrhu  ÚPN obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013 došlo aj z dôvodu prerokovávania záberov poľnohospodárskej pôdy. V zmysle súhlasu, ktorý vydal Okresný úrad Bratislava, odbor opravných prostriedkov, referát pôdohospodárstva pod č. OU-BA-OOP4-2014/083727 dňa 20.10.2014 bol konečný návrh upravený a viaceré lokality  boli z riešenia vypustené ( viď. vyhodnotenie pripomienok ).

Nebolo potrebné uskutočniť dorokovanie v zmysle § 22 ods. 4 stavebného zákona .Pripomienky verejnosti neboli doručené žiadne.
Pre schválenie návrhu ÚPN obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013 je potrebné posúdenie materiálu Okresným úradom  Bratislava, odborom výstavby a bytovej politiky, odd. územného plánovania v zmysle § 25 stavebného zákona (zákon č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov).

Po preskúmaní návrhu ÚPN obce Hrubý Šúr – Zmeny a doplnky č. 01/2013 Okresným úradom Bratislava, odborom výstavby a bytovej politiky, odd. územného plánovania, bude predmetný návrh predložený Obecnému zastupiteľstvu na schválenie a jeho záväzná časť vyhlásená VZN obce Hrubý Šúr v zmysle § 27 ods.3 zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (stavebný zákon).

